
Pöytäkirja

Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan edustajiston järjestäytymiskokous

Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun opiskelijakunta
Student Union of South-Eastern Finland University of Applied Sciences

www.opiskelijakuntakaakko.fi

Aika: 28.11.2024 klo 15:00
Paikka: Kouvolan, Kotkan, Mikkelin ja Savonlinnan kampukset ilmoittautumisten perusteella
Etäyhteys: Microsoft Teams
Läsnä:

Edustajisto: 

Mikkelin Pamaus: Terppa Kuismin, Jasmin Salmi, Taneli Arosara, Jenni Roppo, Oona Yhtiö, Anni 
Miettinen (saapui ajassa 15.53), Ville Huuskonen.

Kotkan Opiskelijat: Veikko Kotajärvi (poistui ajassa 16.41), Niina Mäkelä, Tanja Järnstedt (poistui
ajassa 17.29), Nelli-Noora Kortelainen, Hien Tran.

Kaakon Punavihreät: Jami Ojala.

Mikkelin Insinöörien Vaaliliitto: Topi Sievänen, Sofia Nokia, Sean Nieminen, Anne Halinen.

Oikeisto-opiskelijat: Veijo Tikka, Joona Räty.

Sitoutumattomat: Mette Nyman, Chanpreet Kaur, Juuso Saltiola, Jaakko Korhonen (saapui ajassa 
17.44).

Työntekijät: Sauli Sarjus, Eetu Mansikka, Heini Hänninen, Anna Päivike (poistui ajassa 18.00).

Muut osallistujat: Miika Hämäläinen, Terhi Mäkinen, Iida Kilpirova (poistui ajassa 17.29), Emmi 
Matinheikki, Medina Genesis.

Käsiteltävät asiat:

1. § Kokouksen avaus 

Päätös: Avattiin kokous ajassa 15.05.

2. § Puhe- ja läsnäolo-oikeuden myöntäminen 
Esitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille läsnäolijoille.

Päätös: Esityksen mukaan.
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3. § Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. § Kokouksen järjestäytyminen
Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi opiskelijakunnan edustajiston puheenjohtaja ja
kokouksen sihteeriksi opiskelijakunnan toiminnanjohtaja. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkistajaa, 
jotka toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: Esityksen mukaan. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi, jotka toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina Topi Sievänen sekä Ville Huuskonen.

5. § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
Esitys: Hyväksytään esityslista muutoksitta.

Päätös: Esityksen mukaan, korjataan stilistinen virhe pöytäkirjaan kokouksen päättämisestä
(pykäläkohta oli tuplana).

6. § Ilmoitusasiat
- Edustajiston ja hallituksen perehdys 13.-15.12, Mikkelin Ruunaniemen leirikeskuksella. 
Ilmoituslinkki tulee osallistujille kokouksen jälkeen.

7. § Todetaan edustajiston kokoonpano
Esittelijä: Sauli Sarjus
Esitys: Todetaan edustajistonvaalin tulos sekä varsinaiset ja varajäsenet ajalle 1.1.–31.12.2025.

Päätös: Käytiin läpi edustajistonvaalin tulos. Edustajistosta hallitukseen siirtyi kokouksen aikana 
seuraavat henkilöt: Taneli Arosara (Mikkelin pamaus), Terppa Kuismin (Mikkelin pamaus), Jasmin 
Salmi (Mikkelin pamaus), Jenni Roppo (Mikkelin pamaus), Matias Päivä (Oikeusto-opiskelijat) sekä 
Chanpreet Kaur (Sitoutumaton). 

Valittavien henkilöiden tilalle valitaan henkilöt vaaliliiton/vaalirenkaan sisäisesti tai vertailuluvun 
mukaisesti. Varsinaiseksi jäseneksi valittiin Ville Huuskonen (Mikkelin pamaus), Taneli Mäkinen
(Mikkelin pamaus), Julia Laakso (Mikkelin pamaus) sekä Juuso Saltiola (Sitoutumaton).

8. § Valitaan edustajiston puheenjohtaja 2025
Esittelijä: Sauli Sarjus
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Esitys: Valitaan edustajiston puheenjohtaja.
Nelli-Noora Kortelainen esitti tehtävään Veikko Kotajärveä, Veikko on käytettävissä tehtävään. 
Taneli Arosara esitti tehtävään Terppa Kuisminia.

Päätös: Asiasta järjestettiin äänestys. Äänestyksessä ääniä sai: Veikko Kotajärvi 17 ääntä, Terppa 
Kuismin 3 ääntä, tyhjiä 0.

Valittiin edustajiston puheenjohtajaksi kaudelle 2025 Veikko Kotajärvi.

9. § Valitaan edustajiston varapuheenjohtaja 2025
Esittelijä: Sauli Sarjus

Esitys: Valitaan edustajiston varapuheenjohtaja.

Päätös: Ehdolla tehtävään oli yksi henkilö. Edustajisto valitsi yksimielisesti edustajiston 
varapuheenjohtajaksi kaudelle 2025 Rupert Wonnenbergin.

10. §Valitaan hallituksen puheenjohtaja 2025
Esittelijä: Sauli Sarjus

Esitys: Valitaan hallituksen puheenjohtaja.

Päätös: Tehtävään oli yksi hakemus. Edustajiston jäsen Taneli Arosara esitti äänestystä
puheenjohtajan valinnasta. Äänestystulos oli seuraava: 17 ääntä Laura Laakso ja 3 tyhjää. 
Valittiin Laura Laakso hallituksen puheenjohtajaksi kaudelle 2025.

Pidettiin kohdan 10§ jälkeen n. 15min kokoustauko, kokous jatkui klo 16.55.

11. §Valitaan hallituksen varapuheenjohtajat (3) 2025
Esittelijä: Sauli Sarjus
Esitys: Valitaan hallituksen varapuheenjohtajat (3).

Tehtävään oli hakenut hallitushakemuksella Kia Keränen, Taneli Arosara sekä Miika Hämäläinen.
Jenni Roppo esitti kokouksen aikana hallituksen varapuheenjohtajaksi Terppa Kuisminia. Terppa 
Kuismin ilmoitti olevansa käytettävissä tehtävään.



Pöytäkirja

Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan edustajiston järjestäytymiskokous

Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun opiskelijakunta
Student Union of South-Eastern Finland University of Applied Sciences

www.opiskelijakuntakaakko.fi

Päätös: Hakijoita oli enemmän kuin paikkoja, joten valinnasta suoritettiin äänestys. 
Äänestystulos oli seuraava: Taneli Arosara 13.333 ääntä, Kia Keränen 10.167 ääntä, Terppa Kuismin 
9.167 ääntä sekä Miika Hämäläinen 2.667 ääntä. Tyhjiä ääniä 0.

Hallituksen varapuheenjohtajiksi kaudelle 2025 valittiin Kia Keränen, Taneli Arosara sekä Terppa 
Kuismin.

12. §Valitaan muut hallituksen jäsenet 2025
Esittelijä: Sauli Sarjus

Esitys: Valitaan muut hallituksen jäsenet.

Tehtävään oli hakenut hallitushakemuksella Matias Päivä, Sagar Kafle ja Terhi Mäkinen. Kokouksen 
aikana tehtävään ilmoittautui seuraavat hakijat: Jasmin Salmi, Jenni Roppo, Chanpreet Kaur sekä 
Miika Hämäläinen.

Päätös: Hakijoita oli enemmän kuin paikkoja, joten valinnasta suoritettiin äänestys. Äänestystulos 
oli seuraava: Jasmin Salmi 8.305 ääntä, Jenni Roppo 7.250 ääntä, Terhi Mäkinen 6.150 ääntä,
Matias Päivä 6.117, Chanpreet Kaur 5.067 ääntä, Sagar Kafle 3.450 ääntä sekä Miika Hämäläinen 
3.417 ääntä, tyhjiä ääniä 0. 

Hallituksen jäseniksi kaudelle 2025 valittiin Jasmin Salmi, Jenni Roppo, Terhi Mäkinen, Matias Päivä, 
Chanpreet Kaur sekä Sagar Kafle.

13. § Muut esille tulevat asiat
- Taneli Arosara kannusti kaikkia paikallaolijoita kuuntelemaan Turmion Kätilöt- Teurastaja 

biisistä AI:lla tehdyn lastenlauluversion.

14. § Kokouksen päättäminen

Päätös: Päätettiin kokous ajassa 18.09.
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Pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti: 

Terppa Kuismin, kokouksen puheenjohtaja 
Sauli Sarjus, kokouksen sihteeri 
Topi Sievänen, pöytäkirjantarkastaja 
Ville Huuskonen, pöytäkirjantarkastaja


